



MINISTERUL EDUCAȚIEI



INSPECTORATUL
ȘCOLAR JUDEȚEAN
HUNEDOARA



COLEGIUL TEHNIC
„TRANSILVANIA” DEVA

ANUNȚ IMPORTANT

În atenția părinților care solicită
evaluarea dezvoltării psihosomatice a preșcolarilor
(care nu vor împlini 6 ani până în data de 31 august 2024 inclusiv)

Având în vedere O.M.E. nr. 4019/ 15.03.2024 privind aprobarea Calendarului și a Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025, vă informăm că **evaluarea dezvoltării psihosomatice a preșcolarilor care vor împlini 6 ani în perioada 1 septembrie 2024- 31 decembrie 2024, ce s-au întors din străinătate sau care NU au frecventat grădinița și ai căror părinți optează pentru înscrierea în clasa pregătitoare**, va avea loc în perioada **28.03.2024-10.04.2024**, de luni până vineri, în intervalul orar 10⁰⁰-18⁰⁰, în funcție de programări, la sediul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Hunedoara (CJRAE) din strada Gh. Barițiu, nr. 2, camera 07 (sediul Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara).

Cererea-tip se poate descărca / completa la adresa www.cjraehd.ro. Se poate depune online (office@cjraehd.ro) sau prin poștă (adresa sediului) sau în mod direct (la sediu).

După depunerea cererii-tip, părintelui i se va comunica telefonic data și locul evaluării, când va prezenta următoarele documente:

- *certificatul de naștere al copilului (fotocopie);*
- *cartea de identitate a părintelui/ tutorelui/ reprezentantului legal care însoțește copilul la evaluare (fotocopie);*
- *În cazul părinților divorțați, fotocopie a hotărârii judecătorești definitive din care rezultă modul în care se exercită autoritatea părintească și unde a fost stabilită locuința minorului.*

Informații suplimentare la tel. 0767 638 499 sau la sediul CJRAE.

Pentru preșcolarii care au frecventat grădinița și împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie-31 decembrie 2024, părinții se vor adresa unităților de învățământ preșcolar, în cazul în care optează pentru înscrierea la școală.

DIRECTOR
prof. DEMETER Sorin Marin

